
SEFAR® Humicheck
Уредът работи на базата на капацитетната измервателна методика и контролира

остатъчната влажност на нанесената емулсия. SEFAR® Humicheck  показва на
техниците дали шаблоните са достатъчно сухи, за да се осветят правилно. Това
повишава сигурността на процеса при производство.

Лесно обслужване
Бутонът за включване привежда в действие SEFAR® Humicheck. Фазата на
включване е завършена след преминаването през всички светодиоди, след което
уредът е готов за работа. Положението на сензора се показва чрез помощното
упътване на предната част на уреда. SEFAR® Humicheck  се поставя върху
избраното място за измерване и установява съответната остатъчна влажност.
Препоръчва се да се направят измервания  в различни места на шаблона, за да се
получи цялостна представа за остатъчната влажност.

Ясни показания
Степента на влажност се отчита чрез 45 светодиода. Те  са разположени по 15 в
трите цвята - зелено, оранжево и червено. С тях може да се разчете степента на
изсъхване на покритието и да се протоколира при необходимост чрез номериране.
        Зелено - емулсията е суха – шаблонът може да се обработва по-нататък

       Оранжево - емулсията още не е достатъчно суха

       Червено - емулсията е влажна.



Автоматично изключване
SEFAR® Humicheck се изключва автоматично след ок. 2 минути, доколкото
измерената стойност остава стабилна. Алтернативно уредът може да бъде
изключен и чрез повторно натискане на бутона за включване.
Захранвани с батерия предупредителни показания информират за състоянието на
батерията и предотвратяват грешни измервания.

Вашите предимства чрез един поглед:
1. Сигурност на процеса
2. Контролът протича, без да повреди повърхността на шаблона
3. По-малко загуби поради много ранното осветяване на шаблоните
4. Лесни за разчитане показатели

Област на приложение
Подходящ за всички полиестерни и полиамидни ситотъкани в комбинация с всички
обичайни емулсии и капилярни филми. Не е подходящ за метални сита.

Технически данни
маса: B 78 x T 117 x H 23 mm
тегло: 150 g Inkl. 2 x 1.5 V LR06 батерии

Оборудване
Бутон за включване и изключване
Светодиодни показатели в три цвята
Предупредителни показания на батерия (LOBAT LED)
Помощно упътване на предната страна на уреда.




